

[区域新闻联播]

千余企业“零跑腿”拿到营业执照

即墨区工商登记全程电子化改革领跑岛城,业务量占全市44.50%

□半岛全媒体记者 李春燕 通讯员 逢文越 王明娟 报道

本报讯 5月7日,工商登记代理人员王泰然通过全程电子化系统核准申领到了青岛鑫恒恒贸易有限公司的营业执照。“坐在家就能办下执照来,省路又省力。”尝到全程电子化便捷的甜头后,王泰然对这项改革竖起了大拇指。2017年10月30日,青岛市实施工商登记全程电子化,截至目前,即墨市场监管局共接到1811户申请全程电子化登记业务,有1301户企业成功通过全程电子化领取了电子营业执照,占青岛市全程电子化业务总量的44.50%。

“商事制度改革以来,虽然我们实施了一次性告知等优化服务举措,但从申办到拿证,申请人还是少不了要多跑几次腿。”为王泰然办理业务的工作人员张云飞说,以往办理营业执照,申请人需要先到登记窗口咨询办理流程以及需要准备的材料,准备好材料后到窗口提交,然后再来取证,顺利的情况下,申请人至少需要奔波三次。实现全程电子化后,申请人足不出户就可申领营业执照。“如果想要纸质版营业执照,申请者可以到窗口领取,如果不方便取,也可以选择快递的方式把纸质执照邮寄到家。”张云飞介绍。

2017年10月30日,青岛市实施工

商登记全程电子化,截止到目前,即墨市场监管局共接到1811户申请全程电子化登记业务,其中私营企业1807户、内资企业2户、农民专业合作社2户;有1301户企业成功通过全程电子化领取了电子营业执照,占青岛市全程电子化业务总量的44.50%。

另外,在即墨区的外地股东新设公司、股权转让、变更法人、增资、减资等容易产生虚假登记业务的全程电子化也正在全力推进中。“2017年度年报的截止时间为6月30日,尚未报送的企业和个体工商户,请及早年报。”即墨区市场监管局企业注册局副局长张瑞强介绍。

平度再添一家院士工作站

□半岛全媒体记者 王晓伟 通讯员 宗绪昌 荣立元 报道

本报讯 近日,“石学敏院士工作站”在平度市凤台街道揭牌,这是落户平度的第二家院士工作站。

据悉,石学敏是中国工程院院士、国医大师、天津中医药大学第一附属医院名誉院长,是我国著名中医针灸学专家,现代针灸学的奠基人。他创立的“醒脑开窍”针刺法、“石氏中风单元疗法”,在治疗中风病中取得了显著疗效,获得国家科技进步三等奖。“石学敏院士工作站”的落户,将助推平度传统中医文化传承发展和“顺时养生·食在平度”品牌建设,打造全省医养结合先行区,推动引进高端人才和专家,争创全省新旧动能转换示范点。下一步,“石学敏院士工作站”将以中医养生为主题,以董氏奇穴针灸为课题,承办或举办“院士年会”“中医顺时养生与海参元素保健国际研讨会或高峰论坛”,加速新旧动能转换,推动平度中医事业发展。

据悉,平度首家院士工作站是2016年落户蓼兰镇的山东青丰种子有限公司的中国工程院赵振东院士工作站。

带父母坐邮轮游日本,母亲节报名有机会获免费名额

□半岛全媒体记者 刘红

母亲节,送给父母一份豪华邮轮游大礼吧。钻石辉煌号荣耀归来,6月21日盛大起航前往日本福冈,4晚5天1399元/人起。邮轮旅行没有过多旅途辗转的辛苦,适合各年龄段休闲度假,尤其对老人来说更是比较轻松。

据介绍,钻石辉煌号6月21日起

航,家门口的邮轮,护照在手,说走就走!青岛-日本福冈-青岛4晚5天,乘坐钻石辉煌号您可以品尝来自世界各地的美食,还有特色游乐场所,精致的购物商店。可以站在邮轮上看看大海吹吹海风,可以在海上剧院欣赏歌舞表演,在运动区做做瑜伽健身,众多免税店让您享受购物的乐趣,当然您也可以在游乐城里一试运气。

半岛国旅成立15周年,带您乘坐邮轮出国游,更有惊喜大礼送给你。凡全款报名海景房,每人赠送海参一盒。4人同行,报名海景四人舱,立减800元/间。3人同行,报名海景三人舱,立减900元/间。感恩父母,凡5月13日母亲节当天报名,均可参与抽奖,有机会获得免费邮轮名额。咨询电话 80889008,80889163。

50万元贵州酱香酒全都免费送

贵州酱香酒进驻即墨先请即墨人喝酒,厂家直销无中间价还可私人定制

“喝酒没喝酱香酒,别说自己喝过好酒”。酱香酒酒品好,喝后不口干、不头疼、消酒快,越来越受消费者青睐。被誉为国酒的茅台酒就是酱香酒代表。那么,在即墨,哪里能喝到正宗的酱香好酒呢?5月11日,位于即墨区嵩山二路490号的贵州酱香酒开业,把贵州酱香酒正式引入即墨。此酒来自以生产酱香酒闻名于世的贵州茅台镇,而华成酒业在茅台镇更是排名前五的大型白酒生产商,品质可以保证。开业期间,为了让即墨市民体验到此酒的柔和酱香口感,店家特拿出50万元的酱香酒免费送。市民即日起可前去免费品尝领取。

这家贵州酱香酒来头不小

华成酒业位于中国酒都——贵州省茅台镇,与茅台酒厂仅有一门(厂大门)之隔,在茅台镇更是排名前五的大型白酒生产商。公司占据天时、地利和酿造白酒发酵环境的天然条件,恪守酱香传统工艺,全人工生产。贵州酱香酒与国酒茅台同享独一无二茅台镇的土壤、气候、水源、多种微生物等自然条件,严格按照茅台酱香酒的酿造工艺流程“端午采曲、重阳投粮、九次蒸馏、八次发酵、七次取酒”的生产工艺流程,造就了与众不同的高品质酱香型白酒。并且易挥发物质少,酱香型酒蒸馏时,接酒温度高达40℃以上,比其他酒接酒时温度高出近一倍。高温下易挥发物质挥发掉的多,酱香型酒要经过三年以上的

贮存,贮存损失高达2%以上,酒体中保留的易挥发物质少,自然对人体刺激小,有利于健康,也更加贴近现代消费者口感。好喝不上头,醒酒快成了酱香酒的独特之处。

厂家直销,主推私人定制

笔者了解到,此款酱香酒还采用厂家直销的形式,酱香酒出厂直达即墨,去掉中间层层加价,让消费者买到“最值”的产品,让寻常百姓都能品味到酱香美酒,深受人们的喜爱和认可。“酒体醇厚,优雅舒适,回味悠长,空杯留香。饮后口不干,头不疼,飘然若仙,逍遥自在,梦幻佳境。真谓一滴粘唇满口香,三杯入腹浑身爽。”青岛众合酒业有限公司张海聚说,“如今定制产品愈来愈受消费者追捧,我们公司还特意推出个性化定制服务的品牌,无论是婚庆喜酒还是企业定制酒,都可以免费进行设计。让消费者可以买到印有自己照片、姓名和祝福语的定制酒产品,在购酒的同时还可享受来自公司专为自己量身打造的个性化服务,让你喝到的酱香酒都是独一无二的。最低一瓶就可以定制一款你想要的酱香酒,无论是婚庆喜酒,还是企业定制酒在这里都可以轻松实现。”

新店开业要请即墨人喝酒

新店开业之际,为了让即墨市民体



贵州酱香酒私人订制

验到柔和酱香口感,店家特推出50万元的酱香型白酒免费送活动。市民只需要关注“半岛都市报即墨城新闻”微信公众号或者“众合贵州酱香酒”微信公众号分享图文到朋友圈点赞28个,或者连续分享本文五天就可以到店免费领取一瓶酱香酒。其次,酱香型瓶装酒全部八折优惠,满300元送分酒器和酒杯一套,满500元送精美酒坛一个。还有市民可

选择个性化定制酒买一瓶送一瓶,分为企业个性化定制酒和喜宴定制酒一瓶。购买两款任意一瓶就可以送一瓶价值128元的法国原装红酒。酱香型散酒买5升送2.5升,满300元送分酒器和酒杯一套,满500元送精美酒坛一个。领取地点:即墨区嵩山二路490号贵州酱香酒。电话:80978999。

杨阳